

Зразок

Мотиваційний лист

для вступу в університет для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» (освітньо-професійна програма «*назва освітньої програми*»)

Ректору Центральноукраїнського національного технічного університету, професору Володимиру КРОПІВНОМУ

Адресант (прізвище, ім'я, по батькові, адреса для кореспонденції та електронна адреса, номер телефону)

Шановний Володимире Миколайовичу!

Звертаюся до Вас з цим мотиваційним листом та проханням розглянути мою кандидатуру щодо вступу до Центральноукраїнського національного технічного університету для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою («*назва освітньої програми*») спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

У 2023 році я закінчив(ла) Центральноукраїнський національний технічний університет (ЦНТУ), навчався(лася) за освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування» та здобув(ла) перший (бакалаврський) рівень вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». В цьому ж році успішно склав(ла) єдиний вступний іспит та єдине фахове вступне випробування.

Отримавши базові знання щодо розуміння основних економічних категорій, законів, причинно-наслідкових та функціональних зв'язків, які існують між процесами і явищами на різних рівнях економічних систем та здатність до провадження професійної діяльності в сфері обліку, аудиту та оподаткування, я зрозумів(ла), що для побудови успішної кар'єри на даний час маю недостатньо знань для розв'язання складних завдань і проблем в сфері обліку та оподаткування та здійснення інновацій в сучасних умовах.

Ознайомившись із інформацією, яка наведена на офіційному сайті Центральноукраїнського національного технічного університету щодо спеціальності 071 «Облік і оподаткування» та освітньо-професійних програм за даною спеціальністю мене найбільше зацікавила програма (*назва освітньої програми*).

Під час здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в ЦНТУ за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», я пересвідчився(лась), що колектив кафедри «Аудит, облік та оподаткування» має потужний потенціал та значний досвід успішної підготовки висококваліфікованих фахівців в сфері обліку та

оподаткування, а випускники кафедри мають великі шанси на успішне працевлаштування. Тому продовжувати своє навчання я вирішив(ла) в Центральноукраїнському національному технічному університеті.

Запевняю Вас у тому, що я готовий(ва) до подальшого навчання, набуття нових навичок та поглиблення своїх знань задля того, щоб стати висококваліфікованим та конкурентним фахівцем як на вітчизняному, так і на міжнародному ринках праці, який володіє сучасним економічним мисленням та має відповідний рівень професійних компетентностей.

Навчаючись в бакалавраті ЦНТУ, я приймав(ла) участь в різноманітних університетських заходах навчального, наукового та творчого характеру, тому й під час навчання в магістратурі планую брати активну участь в студентському житті та долучатися до науково-дослідної діяльності.

Щиро вдячний(на) за розгляд мого мотиваційного листа та сподіваюся на Ваше позитивне рішення щодо зарахування мене на навчання до Центральноукраїнського національного технічного університету на освітньо-професійну програму «*назва освітньої програми*» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти.

З повагою, *адресант* (прізвище, ім'я, по батькові).